Jaarverslag ouderraad OBS De Bosrank schooljaar 2016/ 2017

Ook het afgelopen jaar heeft de ouderraad weer hun best gedaan om samen met de leerkrachten activiteiten voor de kinderen te organiseren. 
Zoals ieder jaar is de decembermaand de meest hectische maand. De voorbereidingen voor deze maand beginnen al in september. Chocoladeletters moeten worden ingekocht, cadeautjes voor de jongste kinderen moeten worden uitgezocht en natuurlijk moeten Sinterklaas en de zwarte pieten weer worden uitgenodigd voor een bezoek aan De Bosrank. 
Als Sinterklaas nog niet het land uit is dan worden er al plannen gemaakt voor de kerstviering op school. De laatste jaren nemen de kinderen zelf een voor-, hoofd- of nagerecht mee. Wat is het mooi om te zien hoe trots sommige kinderen kunnen zijn op hun creatie die ze samen met ouders of verzorgers hebben gemaakt. Na afloop van de viering mochten de kinderen per klas over de rode loper.
Helaas was het ook afgelopen winter niet mogelijk om schaatswedstrijden op de ijsbaan te houden. We hopen van harte dat we dit de komende winter wel kunnen organiseren.
Tijdens de spelavonden, sportdag en schoonmaakavond is de ouderraad altijd verantwoordelijk voor de catering. De sportdag werd ook dit jaar weer samen gehouden met OBS de Veldwikke. De leerlingen van groep 1 en 2 hadden spellen op het plein en de groepen 3,4 en 5 in en rond het zwembad de Kerkvlekken. De groepen 6,7 en 8 zijn op de fiets naar Darp gegaan om daar op het sportveld te kunnen sporten voor hun sportdiploma.
Eind juni kwam circus Tadaa naar Havelte om te vieren dat de school en Doomijn 10 jaar in het gebouw zitten en meer willen gaan samenwerken als school, kdv, peuterspeelzaal en BSO.
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Veel ouders hebben hadden zich aangemeld als vrijwilliger en kregen op donderdagavond de eerste uitleg. Vrijdagochtend konden de kinderen kennis maken met de verschillende onderdelen van het circus. Na de lunch werd er per groep flink geoefend zodat ze klaar waren voor de voorstelling. Het publiek (ouders, verzorgers, familie en andere belangstellenden) hebben genoten van een prachtige voorstelling. Na afloop kregen de kinderen een ijsje en stond er drinken klaar voor de volwassenen.

In de nieuwsbrief is er een oproep geplaatst voor nieuwe OR-leden. Sandra Bruins en Monique Bruins versterken vanaf september de OR en we hebben afscheid genomen van Gea Wink die zich 6 jaar voor de ouderraad heeft ingezet.
Aan het eind van het schooljaar hebben we als school en ouderraad afscheid genomen van juf Trudy Spraakman, Gea Lanting, Willemijn Spijkerman en Patricia Wesselink. Ouders, oud leerlingen en andere belangstellenden konden onder het genot van een kop koffie of thee afscheid nemen en we hebben hen bedankt voor hun inzet.
Ook heeft Simon Bijl afscheid genomen van de Bosrank en de Veldwikke tijdens een receptie op het schoolplein. Wij hebben hem bedankt en veel succes gewenst in zijn nieuwe functie. 
Het nieuwe schooljaar zijn we samen met onze nieuwe directeur Rita Lorkeers gestart met een koffiemomentje voor de ouders.  
Dit jaar heeft de ouderraad ook weer een donatie gedaan tijdens de Kinderboekenweek. Iedere klas mocht een tijdschrift of een boek uitzoeken en er zijn weer gouden tickets in een aantal boeken verstopt. De ouderraad heeft een prijs beschikbaar gesteld voor degene die een gouden ticket in een boek aantreft
Tot slot de informatieve ouderavond. Als ouderraad hebben we samen met de leerkrachten, de MR en Rita gekozen voor een avond die in het kader staat van mediawijsheid. Gijsbrecht van AppelenPeerIT heeft een interactieve avond over social media verzorgd voor de kinderen en ouders van de groepen  6 t/m 8 van de Bosrank en de Veldwikke.
Bovenstaande activiteiten worden mede mogelijk gemaakt door u. De opbrengst van het oud papier zijn een grote bron van inkomsten voor de ouderraad. Wij zijn dan ook erg blij met uw hulp bij het ophalen van het oud papier!!
Namens de ouderraad danken wij u voor uw belangstelling.                                                                 Wij gaan ons best weer doen om ook dit schooljaar weer leuke activiteiten te regelen voor uw kind(eren)!!!  
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